
Ogrzewanie budynku – źródło i odbiorniki
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oraz fmk = fmg, Tgz(t)=Tkz(t-To), Tkp(t)= Tgp(t-To)
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oraz fmo = fmg, Tgz(t)=Toz(t-To), Top(t)= Tgp(t-To)   
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Opis odbiorników ciepła
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Sterowanie pogodowe
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Stan równowagi w warunkach nominalnych:      zewNwewNcwwewNgpNcggpNgzNmgNpw TTK=TTK=TTfc 
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Zał.: przepływ jest nominalny (fmg =fmgN):

Zał.: zmienne wejściowe – Tzew (pomiar), Twew (wartość zadana)

zmienne wyjściowe – Tgz, Tgp

Tgz=azTwew – bzTzew,

Tgp=apTwew - bpTzew,

Krzywe pogodowe:
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Regulacja ogrzewania budynku - regulacja centralna
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Regulacja bezpośrednia
(na podstawie bepośredniego

pomiaru reprezentatywnej Twew)

Sterowanie pogodowe
(na podstawie

krzywych pogodowych)

Regulacja pogodowa
(na podstawie

krzywych pogodowych)

Regulacja pogodowa
(na podstawie

krzywych pogodowych)

qk=cpwfmg(Tgz-Tgp)

Tgz=azTwew – bzTzew,, Tgp=apTwew - bpTzew,

Tgz=azTwew – bzTzew

Tgp=apTwew - bpTzew



Regulacja ogrzewania budynku - regulacja centralna
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Sieć ciepłownicza
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